

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
кр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дняників
пасажа Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4·80
на пів року К 2·40
на чверть року К 1·20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року К 5·40
на чверть р. К 2·70
місячно . . . К —·90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

З чеських таборів. — З угорського безголовля. —
По страйку углекотів в Англії. — Ще про
ірландський гомеруль.

Чеські християнські суспільники відбували наради підчас Великодня і обговорювали організацію свого сторонництва та політичне його становище. Поручено також підчас тих нарад справу заснованя чеського консервативного сторонництва і ухвалено держати ся самостійної тактики і організації свого сторонництва.

Народно-католицке сторонництво моравських Чехів скликувало мужів довіря на наради в Берні. По звіті провідника сего сторонництва, віцемаршалка дра Грубана про політичне положення в державній раді, а пос. Самаліка про народно-господарську діяльність сего сторонництва в соймі, ухвалено резолюцію, в котрій одобрено поступованя послів і висловлено домаганя про потребу реформи виборчої до державної ради на основі народної рівноправности і пропорциональности виборів.

Вчера зібрав ся угорський сойм на засіданя, на яким — як загально надіяно ся — мала остаточно порішити ся довготриваюча криза. Тимчасом то засіданя, крім на ново розпочатої обструкції Юстовців, не принесло нічого нового,

ніякого рішеня, ніякої точки, на якій могли би оперти ся парламентарні міркуваня про дальший хід справ в Угорщині.

Положеня є о стілько гірше, що вчера справи вернули назад до тої точки, де були перед дев'ятьма місяцями. Юстовці розпочали борбу при помочи обструкції, Кошутівці поводять ся здержано, правительство і его партія ладять ся до рішачої борби з опозицією, грозячи, що в остаточнім случаю палата послів буде розв'язана, що як загально вірять, зовсім не змінить ситуації.

Знає о тім і правительство і опозиція і звідси іде побоюваня перед новими виборами, побоюваня, яке вкінці може довести до якогось порозуміння між спорячими сторонами.

На кождий случай факт є, що обі сторони вже утомили ся цілорічною безхосенною борбою. Отже після великої імовірности розпочне ся тепер коротка, але завзята борба регуляціонна, по котрій заблеще сонце згоди, або прийдуть нові вибори, котрі нароблять в краю великого заколоту без ніяких виглядів на зміни в складі і становищі сторонництва.

Страйк англійських углекотів скінчив ся як відомо законом державним про мінімальну платню, якого головні точки слідуєчі: 1) Узнає ся засаду мінімальної платні; 2) Висоту мінімальної платні означують в поодиноких округах особні комісії зложені в рівнім числі з представителів обох сторін, роботодавців та ро-

бітників з делегатом правительства на чолі: 3) В разі рівности голосів рішає делегат правительства невідклично. Се була пропозиція правительства Аскіта, якої однак не хотіли в початку приймати ні властители копалень ні робітники. Дперва, коли робітникам почала грозити крайня нужда, а англійському промислови цілковита криза, почали обі сторони переговори з преміером Аскітом, які довели до прийнятя правительственного проакту в палаті громад. То була частинна побіда робітників, бо хоч они не вибороли всього, чого жадали, то однак вибороли признаня для засади. Тож голосованя робітничих делегатів, з яких кождий репрезентував 1000 робітників, дало користний результат. За піднятем праці віддано 440 голосів, против — 125 голосів; на основі голосованя розпочала ся вже нормальна праця в англійських копальнях та промислових підприємствах. Характеристичне для англійських робітників є те, що цілий страйк мав як найспокойніший перебіг, не прийшло ні в однім місці до заворушень а тим менше до прольву крови, як се було пр. в Німеччині.

Англійські часописи обговорюючи наслідки страйку кажуть, що цілий край стратив на страйку до 1 мільярда фунтів т. є. 1250 мільонів корон.

Як ми вже вчера означили в англійській палаті громад вніс преміер Аскіт биль про ірландський „homerule“, званий „білем ірландско-

26)

З найновішої РЕСПУБЛИКИ.

Образки з подорожий по Хіні або Кітаю.

Після Цобельшца, Гессе-Вартега і др.
зладив К. Вербенко.

(Конець).

Побіч Ляумо-Міао, найважнішою святинєю єсть тотя, що стоїть на найвишнім вершці Таїшана, званім Юванг-Шангші. Щоби же путники не поминали других святинь і монастирів та щоби й тим щось капнуло, то они безпосередні входи до тої святині так забарикадували і так штучно поведи дорогу, що путники мусять насамперед попрі інші святині переходити, заким дістанесь до тої святині званої Гунг-Муен або багряною святинєю. В ній нема нічого замітного з виїмком хіба тих численних памяткових таблиць зі всіх століть почавши від Конфуція.

Заким ми зайшли до святині на найвишнім вершці, мусіли ми перейти ще через святиню побудовану перед кількома роками віце-губернатором Шантунга, в котрій знаходиться спляча свята матір. Брей отворив якусь комнату, що знаходиться побіч головної галі-

і показало ся, що то спальня зовсім так уряджена, як би для якоїсь знатної Хінки. Коло одної стіни стояли дві природної величини деревляні помальовані статуи, убрані як жінки і одна в піднесених руках держала якісь дамські окраси до волося, а друга малесенькі черевички. То були ніби служниці святої матери. Сама же свята матір, хороша лялька, представляюча дівчину природної величини, лежить з замкненими очима в постели під бальдахіном вкрита аж по сам носик красно вишиваним шовковим накривалом. Чернець, що мене обводив, дав мені азнак, щоби я голосно не говорив, бо свята матір готова пробудити ся.

Наконець зайшли ми до найвишньої святині, будинку побудованого в масивнім трикутнику. Над червоно помальованою камінною брамою видніє ся напись в золотих буквях: „Ю вонг тінг“ т. є. „найвишній Бог“. Зайшовши на подвірє, побачив я, що там вистав на самій середині на метер висока скала, обведена довкола деревляною балюстрадою, подібно як славна Магомедова скала в мошеї Омара в Єрусалимі. Ся скала то найвишній вершок гори Таїшан, а чернець тому не противив ся, що я перескочив через балюстраду і станув собі на тій скалі, на тім місці, звідки свята матір, котрої статуя знаходиться також і в святині поза сею скалою, підняла ся до неба.

Вид звідси заслонений стоячими довкола святинями. Я мусів ддятого піти трохи дальше поміж камінними пропамятними таблицями,

що стоять тут від непамятних часів. Щоби вид той описати, мусів би я писати хіба географію цілого Шантунга, бо звідси видно було в легонькій мразі мало що не цілу провінцію. Роздівившись добре, постановив я вергати назад, а тепер прийшло ся ще трудніше сходити по тих 6.000 ступенях 20 кілометрів в долину, як перед тим лізти на гору.

Ще не випочивши добре з прогульки на Таїшан, вибрав ся я на другий день в дальшу дорогу до міста Кіу-фу, віддаленого від Таїшана 90 кілометрів, де родив ся Конфуцій, славний основатель хінської віри. Сторони на полудне від Таїшана то найурожайніші в цілій хінській державі, а ціла рівнина вкрита тут збіжем і маком. Місцями видно також плянтації тютюну і красні сади. В сих сторонах сіють дуже богато маку, з котрого вирабляють опіум. В тих нужденних сільських господах, де мені приходило ся ночувати, курили всі опіум, а по містах люди з пристрастю запаморочують ся опіумом.

Села через котрі мені приходило ся переходити, мають по найбільшій частині по 300 до 500 душ а назви їх суть дуже дивні і складають ся аж з трох. Так н. пр. одно називає ся Ше лі пу а друге Брє лі пу, що значить Десять-лі-село і Двадцять лі-село („лі“ то міра довготи, вашого пів кілометра); або знов такі назви: Ін-тау-юан — Вишневий сад, Лі-джа-

го правительства". В мотивах предложена значив премьер, що правительство не може противоставити свого veto поважній більшості Ірландців. Сей биль в першим кроком до визволення державного парламенту від конечности займати ся чисто місцевими справами ріжних частий з'єдиненого королівства.

Ірландський парламент буде складати ся з сенату і палати громад, але через те не будуть вкочені найвисші права державного парламенту. Палата громад буде складати ся з 164 членів, з котрих 59 буде репрезентувати Ульстер (часть Ірландії заселена Англіїцями). З огляду на спеціальні відносини в Ірландії буде сенат в перве іменованій державним правительством на необмежене число літ, однак ті члени будуть по черзі уступати з сенату, а їх місця займуть члени, іменовані ірландским краевим правительством. Палата громад буде мати законодавні права тільки в тих справах, що будуть відносити ся до Ірландії. Для охорони релігійної рівноправности видасть ся окремі зарядження.

Перший лорд Ірландії, що буде стояти на чолі езекутиви буде мати право закладати veto против законів з порученя державного уряду та право відкладаня правосильности законів. Коли би зайшла ріжниця між сенатом і палатою громад, будуть обі палати відбувати спільні засіданя та будуть спільно голосувати. Ірландія буде мати 42 представників в Westminster Palace. Ірландський парламент буде мати право обнижувати до певних границь або і касувати державні податки а також змінювати додатки.

Відтак обговорював премьер квестию скарбу та зазначив, що тепер е в адміністрації Ірландії півтора мільона фунтів дефіциту. Поки той дефіцит не буде вирівняний до установленого білем речинця, буде ся всі податки платити дальше до державного скарбу, який буде виплачувати ірландському скарбови суми, потрібні на адміністрацію. Опщадности в адмі-

ністрації передасть ся Ірландії. В першим році одержить Ірландія ще й 500.000 фунтів штерлінгів.

Аскіт рішучо опрокидував закид, немов би правительство внесло биль під пресию ірландских націоналістів та немов би видано на їх ласку свою особисту й політичну честь. Правительство внесло биль як олицетворене своєї розважної і чесної задачі.

Відтак розпочала ся дискусія, яка вела ся спокійно і річево зі сторони опозиції. Дальші наради над тим законом відложено до понеділка.

Н О В И Н К И.

Львів, 14 цвітня 1912.

— **Найдост.** Архієпи. Кароль Франц Йосиф в Долині. Дня 11 с. м. станув Найдост. Архієпископ зі своєю шкадроною в долиньскім повіті, де на границі повитав его долиньскій староста Зенон Глазовскій. Архієпископ не задержуючись поїхав дальше до Долини витаній всюди оваційно особливо в Болехові громадно зібраним населенем. В красно прибранім Болехові повитало Найдост. Гостя духовенство обох обрядів з процесями, репрезентанти властей і товариства при тріумфальних воротах уставлених недалеко церкви.

По 2 год. прибув Найдост. Архієпископ до Долини. Ціле місто приборало святочиний вигляд. З публичних і приватних будинків повівали хоругви, а дуже багато домів було красно удекорованих. При тріумфальній воротах коло вілі призначеної для Архієпископа на помешканє, дожидали Найд. Гостя: духовенство обох обрядів в літургійних ризах, Рада повітова, Рада громадска, кагал і репрезентанти місцевих властей. По промові бурмістра Найд. Архієпископ відповів і обіцяв вписати своє імя до міської памяткової книги. Опісля наступили представлення. Побувавши кілька минут в своїх апартаментях поїхав Архієпископ на дворець залізничий звідки около 3 год. поїхав до Коломиї. Вчєра вечером вернув назад, а нині ви-

брав ся зі своєю шкадроною в дальшу дорогу до Калуша.

— **Іменованя.** Лікарів повітових дра Евгєна Кобринського і дра Михайля Левицького іменовано старшими повітовими лікарями на Буковині. — П. Намістник іменував конципіста Намістництва, приділеного до служби при інструкторі Міністерства торгівлі для стоваришенєв промислових у Львові Ілар. Гошовского комісарем повітовим.

— **Приняте до військової академії ветеринарнійної.** В цілі вишколеня фахових військових лікарів буде з початком шкільного року 1912/13 принятих 14 аспірантів до ц. і.к. ветеринарнійної академії у Відні; 7 аспірантів до королівско-угорскої ветеринарнійної академії в Будапешті — яко військові академіки. Компетенти мусять зобовязатись до 7 літньої активної військової ветеринарнійної служби. На час своїх студій знайдуть они приміщенє та удержанє на військовій кошт та не платять ні чесного ні таки за диплом. Наслідком того можуть они мати спримогу покінчати свої студії без ніяких коштів а підчас своєї служби можуть осягнути VIII рангу (Stabstierarzt). Близних інформацій мож засягнути в сій справі у відповідних військових властей.

— **Сликане духовної семинарії.** Як доносять „Львівско-архієпархіальні Відомости“, мають богослови I і II року зголосити ся в ректораті дух. семинарії дня 15 цвітня перед 6 год. вечером Хто з бувших питомців III і IV року бажав бути прийтим до дух. семинарії мав в тім самім речєнці вєсти поданє до Митроп Ординариату з всіми потрібними алегатами.

— **Звичайні загальні збори тов. руханково-го „Сокіл“ у Львові** відбудуть ся в суботу дня 20 цвітня 1912 в домівці Товар. ул. Руска ч. 20 о год 6:30 вечером. Порядок: 1) Відчитанє протоколу з попередних зборів. 2) Звіт за р. 1911. 3) Звільненє старшини. 4) Доповняючий вибір старшини. 5) Звіт за р. 1914. 6) Внески і запити. — За старшину Сокола у Львові І. Боберекій голова, Ом. Гузар писар.

— **Літний розклад їзди львівских трамваїв** входить в жите з днем 16 с. м. Рух возів буде відбувати ся в отесей спосіб: 1) перший поранний віз буде відходити з Гетманських валів до головного залізничного двірця о год. 5 20 рано. 2) перші правильно курсуючі вози будуть від їзджати: а) з Гетманських валів до всіх кінцевих стаций о год 5 40 рано, б) від кінцевих стаций в напрямі

джи — Торговиця родини Лі, і т. д. Приїшоши над ріку Та венго мусіли ми їхати в брід, бо моста не було. Коло броду волочило ся може яких деайцять хлопаків, котрі шукають тут собі зарібку в той спосіб, що переводять через воду тих, котрі хотять переїздити. Щоби же напевно мали заробок, то они умисно викопують в ріці ями лишаючи між ними лиш вузькі місця до переходу, котрі лиш они знають. Коли моя каравана надійшла то один з них зараз розібрав ся і скочив у воду, щоби мені показувати дорогу.

Остаточнo зайхав я до окружного міста Нінг-янг що мав може 5.000 жителів і тут переночував. Мандарин міста повідомлений уря дово о моім приїзді все вже приготував для мене, прислав навіть кільканайцять мисочок зі всілякими ласощами. За то іслав я ему зеркалаще в золотих рамцях а рівночасно просив его, щоби передав лист католицкій місці в Ёнчу-фу, бо мені треба було такого ученого, котрий би пояснив мені написи на гробі Конфуція. На другий день вибрав ся я в дальшу дорогу і в однім саді саме при дорозі побачив я, що на високій грушці висить ніби якийсь чоловік. Я спершу гадав, що то якийсь страхопуд на птиці, але коли підїхав близше побачив, що то таки справдешний Хінець в той спосіб позбавив ся життя.

Коли я вже доїжджав до Кіу-фу родинного міста великого хінського святця і вже видніла ся здалека понад мурами міста помаранчево-жовта криша славної святині Конфуція, надійшов похід, попереду котрого несено червоної хоругви і великі церемонійні парасолі; за ними поступали якісь мужчини в зеленых одностроях а за ними дванайцять людей несли на плечах довгу може на три метри синьобілу скриню а відтак богато різьблену і позо-

лочувану носилку. Похід той кінчили люди, що несли вироблені з білого паперу пороблені звіріята і людські фігури природної величини. То був похорон якогось потомка Конфуція. Я вже не поїхав до міста лиш іслав свою карту мандаринові, а сам пустив ся за похороном на кладовище.

Як я пізнійше довідав ся, то в Кінг-фу жиють ще потомки Конфуція в сімдесять семім поколію а теперішній князь Конфуцій, котрий з уряду призначений на то, щоби доглядав гробу хінського святця, має докази на то, що его рід сягає аж до 2.700 літ назад.

Деж на світї єсть таке кладовище, що сягало би ще до часів стародавних Єгиптян? З чувством певного рода пошани ходили ми в тіни старих як світ кипарисів та великопейних кедрів і гилєстих дубів, з котрих не один заседали ще може колишні товариші Конфуція а між котрими видко тисячі а тисячі гробів. Поза брамою ведуть через той святый гай три дороги в ріжних напрямях; одна на схід, веде до гробниць родини теперішного князя Конфуція, друга середна веде в глубину ліса, де єуть гроби в давних тисячів літ, а трєта на право веде до т. зв. святото гробу.

По обох боках дороги стоїть множество камінних таблиць з написами в честь найбільшого у Хінців чоловіка, котрі поуставляли тут всілякі хінські цісарі. Через ліс пливе мала річка, на котрій єсть красний марморовий міст а за мостом піднімає ся камінна брама (паїфонг) з написю: „Ся ріка називає ся Се-шуї“. Через ту браму виходить ся на довгу улицю вздовж котрої стоїть камінні фігури, представляючі всілякі звіріята, як то єсть на цісарских кладовищах коло Пекіну а наконєць фігури представляючі двох міністрів, кожда з них на 5

метрів висока. Безпосередно за тими міністрами піднімає ся великий будинок а напись на нїм каже, що се „святиня кадила“. Она творить не лиш головний вхід в мурі, що окружає гріб Конфуція але служить також за місце де потомки Конфуція два рази до року, з весні і в осєни, складають жертви. За довгим жертвенником на свьічки і судини з кадилом знаходить ся брама, котрою виходить ся на місце вічного упокою великого хінського святця, яке займає може пів морга землі.

Між великими дубами, кедрями і кипарисами, що се місце заховняють, побачив я насаперед якийсь горбок може на 4 метри високий, цілий зарослий корчами, де спочивають кости внука Конфуція Це-Це. На захід від сеї могили єсть друга, де знов спочиває син Конфуція а в глубині між обома видніє ся могила самого Конфуція. Єсть то круглий горб високий може на 7 метрів а 30 метрів довкола зарослий так само корчами. Перед ним стоїть звичайна на 8 метрів висока а на 2 метри широка камінна таблиця, на котрій старохінськими знаками виписані слова: „Чи-ченг-сєн-ші-кунг-це“, що значить: найсвятійший, найдостойнійший учений, поважаний учитель, філософ Кунг. При сподї сєго нагробника стоїть на дві стопи висока бронзова посудина на кадилло.

Отже тут спочивають кости основателя тої віри, котру тепер ісповідує чотириста мільонів людей. З чувством глубокого зворушеня вертав я з могили великого мислителя і мусів признати високу культуру народови, котрий через тисячі літ зберігає непохитно память своєму великому учителеви.

Гетманських валів о год. 6 рано. 3) остатні вози будуть від'їжджати: а) з Гетманських валів до всіх вісцевих стацій о год. 11 вночі, б) від всіх вісцевих стацій до Гетманських валів о год. 11-20 вночі, г) з Гетманських валів до пристанку при ул. Льва Сапіги коло жандармерії о год. 11-45 вночі, д) з Гетманських валів до Жовківської рогацьки о год. 11-45 вночі. 4) від школи сьв. Софії на повіставову площу будуть їздити вози в погідні дві від год. 3 пополудни.

— Ліцитація. Дня 16 цвітня 1912 о год. 9 відбуде ся в магазинах товарних стаціі Самбір публична ліцитація невідобраних товарів, як: горівка, вино, олива, сселедці, кава, сірники, свічки, товари модні, машина, знаряди рільнічі, шкіра, меблі, убрання, порожи бочки і т. п. о скілько сі товари не вістануть відобрані.

— Гроби з доісторичної доби. При направлюванню публичної дороги в селі Заставе коло Тернополя добуто з під землі камінну скриню, котра, як показало ся, єсть домовиною, чи радше гробом з доісторичної доби. В скрині тіі знаходили ся ще дві урни з чорної глини, майже зовсім круглі украшені лінійним і пацьорковим орнаментом, два камінні молоти з котрих один трохи вигладжений а крім того два кістяки, мужчини і жезични в сидячій поставі.

— Крайна темнота. Що на Угорщині майже між всіма тамошніми жителями а особливо між тамошніми Русинами крайна темнота се загально звістно. Тому й не дивота, що вселякого рода обманці в страшний спосіб використовують темних людей. В однім селі коло Мармарошского Сиготу стала ся недавно така подія. Серед тамошних людей, як ще й у нас декуди по селах вірять в то, що хто хоче стати богачем, мусить мати чорта, купити собі его або продати ся ему. Отже до двох братів дроворубів Юрія і Івана Григорчуків прийшло двох панків і звіряли ся їм, що мають двох чортів, котрі мають таку силу, що своїм властителям припорюють великі суми грошей. Панки зажадали за обох чортів досить малу суму бо 140 корон. Григорчуки не багато думаючи дали 20 корон завдатку, а решту обіцяли дати по доставленню чортів. По заплаченню 120 кор. одержали брати дві фляшки з водою, а в кожій з них трісала ся велика жаба. Панки казали, що то чорти перекинули ся в жаби а як їх кинути в ріку, то они знов перекинуть ся в чортів і тоді вже самі прийдуть до хати. Григорчуки так і зробили. Коляж вернули домів та не застали чортів, зрозуміли, що впали жертвою обманців. Донесли про все жандармерії, яка арештувала хитрих панків. Були ними покутві писарі Густав Зборовський і якийсь Деяздер Кошчешвіс.

— Молоді вломники. Вночі з понеділка на второк вломили ся до торгівлі полотном Авраама Давида Швобля, при ул. Сонічній якісь злодії і забрали товару на загально вартість 200 кор. Влому dokonали так як би найвправніші фахові старі злодії. По кількох днях вислідила поліція що тими вломниками були молоді хлопці, майже діти: 13-літний Іван Дзюржик, син сторожа і 15-літний Казимир Віхура, син рубача. Арештовані признали ся до крадежі і подали, що вкрадений товар продали за посередництва якогось 23-літнього Бендзара званого Лявфром.

— Повінь і сніговіі. Нині мало що не повторила ся недавня снігова катастрофа у Львові. Сніг ще з ноці зачав падати і досить грубою верствою крив дахи і улиці міста а около 7 год. настала була така сніговія, як рідко коли буває в зимі. То само а може ще й в збільшеній мірі діє ся майже по цілім нашім краю а навіть і поза его границями. Сніг однак топиться і може ще лиш збільшити повінь, котра вже й без того прибрала величезні розміри. З Нижнева доносять: Села Липа, Петрилів, Новосілка, Бобровники, Ямна, Остра, Кутиска і Нижнів стоять під водою. Дося стоїть виш 300 будинків під водою, котра місцями досягає вже до стріхи. Около 20 домів зовсім знищило. Людй бере ся розпука. Не обійшло ся і без жертв в людех. В Новосілці і Липі утопило ся 7 людй, в Нижневі лиш один.

З суботи на великодну неділю лютила ся в Станиславові і охрестности страшенна

сніговія, котра наробила великої шкоди в місті, зриваючи дахи і ломлячи дерева в садах. В Пацикові завалила ся того дня стайня на коні 30 м. довга а 12 широка, в котрій було 51 коний, власність пп. Штернгелля і Купля. З того числа згинulo 21 а 30 удало ся по великих трудах видобути зпід розвалин. Будинок був власністю п. Левицкого, властителя більшої поїлости в Пацикові. Шкода виносить 18.000 кор.

В Перемишлянах річка а радше потічок Гнила Липа залила була також в велику суботу часть міста а іменно торговицю і склад дерева коло торговиці та одну улицю, при котрій треба було 5 домів дельожувати з обави, що можуть завалити ся. — В Берездівцях в днях від 2 до 4 с. м. лютила ся страшенна сніговія і поломила багато дерев та зірвала кілька криш з будинків. Вода затопила тут млин з мукою та позаливала пивниці і доми низше положені. Від Берездовець аж до Жидачева видко було лиш одно велике озеро, з котрого тут і там виглядало галуззя та верхки дерев.

Господарство, промисл і торговля

— Комунікат Краввого Союзу госп. торг. Спілок торг. Синдикату тов. „Сільський Господар“ у Львові ул. Зіморовича ч. 20.

Задля незвичайних опадів сніжних і наглих розтопів устав частинний, а місцями цілковитий рух поїздів osobowych, а переважно товарних.

Уряди залізничі із всіх сторін краю засипують нас донесеннями, що наші посылки находит ся на різних стаціях, до стаціі однак призначення задля снігових катастроф насіти не можуть.

Просьте ся проте наших П. Т. Відборців о ласкаву терпелівість, бо наколи тільки усунуть ся перешкоди в перевозі товарів, наші посылки насіють безпроблемно до Вповаж. Адресатів.

— Ціна безрог у Відні. (Комунікат Краввого Союзу для збуту худоби з торгу дня 9-го с. м.)

Загальний згін виносив 10.528 штук.
Ціни:
Безроги галинкі, молоді, легкі, Пріма 1-24—1-32
" " " " " " " " " " " " 1-32—1-40
" " " " " " " " " " " " 1-16—1-22
Тенденція:
Сей згін був від попередного о 5-457 штук слабший, тому ціни підкочили на всіх штуках о 16 до 20 сот. від кожного кг.
Спілки приналежні до Краввого Союзу для збуту худоби доставили 1.730 штук на 1.328 штук, проданих через Хліборобську Агенцію для продажі худоби.

Ціна збіжа у Львові.

дня 12-го цвітня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшеница	10.70	до 11.10
Жито	8.60	" 9.—
Овес	8.50	" 8.90
Ячмінь пажітій	8.20	" 8.50
Ячмінь броварний	8.50	" 9.50
Ріпак	—.—	" —.—
Льнянка	—.—	" —.—
Горох до варення	9.—	" 14.—
Віка	11.50	" 12.50
Боббі	8.50	" 9.—
Гречка	—.—	" —.—
Кукурудза нова	—.—	" —.—
Хміль за 50 кіло	—.—	" —.—
Квиношкі червона	75.—	" 90.—
Квиношкі біла	110.—	" 150.—
Квиношкі шведска	80.—	" 100.—
Тимотка	65.—	" 75.—

Телеграм.

Відень 13 цвітня. Цісар відобраз нин в Шенбруні присягу від нових тайних радників, в тім від міністрів Форштера і Гуссарека.

Париж 13 цвітня. Римський кореспондент „Echo de Paris“ довідує ся з доброго жерела, що помирительний крок держав в Константинополи наступить мабуть з початком сльдуючого тиждня.

Олень Гора (Гіршберг, пруский Шлеск) 13 цвітня. В горах Карконошах від 24 годив лютить ся сніговія. Сніг впав на пів метра грубо. Було 10 степенів морозу.

Шангай 13 цвітня. Вчера вечером збунтувало ся повозібране войско в Нанкіні та обрабувало доми і склепи. Правильне войско окружило збунтованих і змусило їх піддатися. Більшу часть добічі відобрано ім. Шкода, якої наробили, не єсть велика.

Париж 13 цвітня. Після донесення, як здає ся, шів урядового, крок помирительний який пять держав европейських мали зробити в Константинополи відложено з причини, як здає ся, тої, що держави не могли погодити ся.

Петербург 13 цвітня. Рада міністрів ухвалила виготовлене проекту закона в справі заведення земств в провінціях балтійських.

Надіслане.

— Лиш правда з уст досвідних людей доказує більше, як кожде користолобие захвалюване. — П. др. Найгебавер у Відні пише: „Ваш флюід „Ельза“ поручено одному 83-літньому старцеві, котрий терпить на запяченні жил, аби усунути ослабленє мязів его ніг. І дійсно то підбуджуюче нагираниє віддало ему добрі услуги і він каже, що тепер ліпше ходить“. — П. др. Шмідт в Піттен (Долішня Австрия) пише: „Вашиими обома препаратами Ельза, особливо флюідом „Ельза“ осягнув я знамениті успіхи і в многих случаях поручав їх вже“. Флюід Феллера можна замовляти у надв. аптикаря Е. Ф. ФЕЛЛЕРА (E. V. FELLER) в Стубіци, пл. Ельза ч. 260 (Хорватія) звідки висилає ся за 5 корон франко 12 малих, 6 більших або 2 спеціальні фляшки.

Colosseum Германів

Від 1 цвітня 1912 р.

Надзвичайна програма сьвятчна.

Elly & John Aeger, нурці і пливачи в величезнім басені. — 10 Transylvanias, найліпша група вокально-таночна. — A. Noblett, незрівняний мімік і трансформіст. — The Tornados, надзвичайні акробати. — Rag Baby, жива лялька. — Кабаретистка, оперетка. — 11 Loischaltaler, альпейска група. — Tosca & Cavanna, дуєт італійсько-французкй. — Бонновський, кльови з псами. — John Henry, музикальний акробат.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і сьвята 2 представлень о годині 4 і 8 вечер.

Білеті можна вчасніше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Роман Сірецький і Сп.

ГОЛОВНІ АГЕНТИ

компанії Canadian Pacific Railway та Північно-німецького Льюйда
Ciplar



Хто хоче їхати

Канади
Америци,
Аргентини і т. д.

дешево, добре та без пересідання скори-
ми, поштовими пароходами на Антвер-
пен, Брему, Гамбург, Роттердам і т. д;
хто хоче без клопоту заїхати на місце

най пише по поясненя до подорожі та най посилає завдатки
на шифарту

до одинокої рускої агенції
Бюра подорожи „Сьвіт“ Романа Сі-
рецького і Спілки Чернівці, ул. Коха-
новського ч. 1.

до
Америци,
Канади,
Аргентини і т. д.

з Брери просто без пересідання, славно-
ми цїсарскими кораблями „KAISER-
SCHIFFE“ добре, вигідно та дешево

до Генеральної Агенції
Північно-німецького Льюйда, Львів,
ул. Городецька ч. 93.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Рейнвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої
упряжі для коний, а також
торби до подорожи, ручні ку-
ферки, пуляреси, торбинки для
дам та всілякі вироби зі
шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневни-
ків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.